Orszagos Logo verseny 2018 Harmadik fordulé I11. korcsoport: 7-8. osztalyosok
Szamitogépes feladatok Munkaidé: 180 perc

1. feladat: Robotfejek (24 pont)

Készitsd el az alabbi eljarasokat, amelyek kiillonb6z6 robotfejeket rajzolnak a képernyére! A paraméter-
rel a nagy, fekete négyzet oldalhosszat lehessen megadni. (A felhasznalandé szinek: piros-,,red”, fekete-
,»black”)
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robotl (100) robot2 (100) robot3(100) robot4 (100)

2. feladat: Meteoroldgia (34 pont)

A meteoroldgiai jelentések kis képecskékkel abrazoljak, hogy milyen id6 varhaté a kévetkez6 napok-
ban. Készitsd el a napos (m), felhds (m) és esd&s (m) ikonokat az abranak megfelel6en! Készits
egy elbrejelzést, amelyben 2 napos nap utan egy felhés, egy esés és megint egy felhés kovetkezik e 18-
rejelzés (db,m), ahol a db anapok szamat jelzi, azm pedig a méretet hatarozza meg !
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3. feladat: Fa (30 pont)

Készitsd el a fat rajzolo eljarast £a (n, h), ahol n a szintek szama, a h hossz pedig a fa térzsének hos--
szal A fa again rigyek nének, amelyekbdl 2 évvel kés6bb nének 1) dgak. Az dbrakon minden barna szi-
nd. (A felhasznalandé szin: barna — ,,brown”)
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fa(1,100) fa(2,100) fa(3,100) fa(4,100)

4. feladat: Mozaik (30 pont)

Készitsd el a kovetkez6 szines abrakat mozaik (n, m, méret), ahol a méret alegkisebb négyzet ol-
dalhossza, a m a sorban levé nagy négyzetetk szama, a n pedig a sorok szama! (A felhasznalandé szinek:
barna-,,brown”, narancs — ,,orange”, sirga — ,,yellow”)

mozaik(1l,1,20) mozaik(2,2,20) mozaik(4,6,20)

5. feladat: Jarda (32 pont)

Egy 2*n hosszisaga jardat 1x2-es és 1x3-as jardlapokkal fediink le. A jarélapok vastag barna a sze-
gélytick és sarga szintiek. (A felhasznalandé szinek: barna-,,brown”, sarga — ,,yellow”)

Készits jarda (h,alsd, felsd) eljarast, amely h x 2*h, illetve h x 3*h méretd jardlapokat rak le
az also-nak és a felsd-nek megfeleléen. Mindkett6 annyi szambdl all, amilyen hosszuasagu a jardlap
az adott sorban. Minden elemtik harom eset valamelyike: 1 azt jelenti, hogy abban az oszlopban fiig-
gblegesen all egy 1x2-es elem; 2 és 3 jelentése pedig az, hogy vizszintesen all egy 2 vagy 3 hosszusagu
elem.

’ jarda (20, [2,2], jarda (20, [3,31, jarda (20, [2,2,2],
(1,11) (2 2]) [3,31) [3,31)
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